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YCTOMYUBOCTHh HECTAIITMOHAPHBIX CUCTEM
®YHKIIMOHAJIbHO-PABHOCTHBIX YPABHEHUN

IIycrs nama sunelinasi oqHOPOaHAS CUCTeMa (PYHKIIMOHAILHO-PA3HOCTHBIX YPaBHEHUH

0
x(t):/_dﬁn(t,ﬂ)x(t—kz?), t > to, (1)

rae x: R — R" | marpuunas dyukuust 7 (t,-) npu kaxgaom dukcupoananoMm ¢t € R umeer orpa-
HUYeHHYI0 Bapuanuio Ha orpeske [—r,0], 1 (t,0) = 0. Ilycrs Tak:ke orobpaxenue ¢t — n(t,—r)
HEIPEPBIBHO Ha, YUCJIOBOI ocu; jjis joboro 7 € R orobpakenune t — ftT_r n(t,s —t)ds mempepbiB-

HO Ha JIIOOOM OTpe3Ke uucyoBoit ocu, 1 var (t,z) — 0 npu A — 0 paBHOMEpHO 1O ¢ HA JIOGOM
z€[—A,0]

KOHEYIHOM OTPE3Ke YHCJIOBOIl OCH.

IIpu caenaHHBIX IPEANIONOKEHUAX HadaJbHas 3afada Komm ¢ HavaJbHBIM MOMEHTOM Bpe-

menn tg € R u wavasbhoit dyukuumein ¢ € C([tg — r,to],R™), ynoBierBopsitoieii yCaoBuO

o(ty) = fi)r dyn (to, ) ¢ (to + 1), wuMmeer eauHCTBEHHOE HenpepbiBHOE perenue  (t,tg, ),
t>=to—r, (em. [1]). O6osuaunm ¢y, (V) = ¢ (to + 1), ¥ € [—r,0]. Torna

0

e € Cug (- 0L = iy - 910 € (-0l B, (0= |

dyn (to, V) ¢, (79)} :

-r

Pemenue cucrembr (1) x (t,t9,) upu t > to ¢ HadaapHol byukuueir x (to+ 9, to,v) = @i, (V)
(—r <9 < 0) nonyckaer npescrasrienue [1]. B kadecTse s1ementa penienust 6y1eM pacCMaTPUBATD
ero orpesok ¢ (U, to, 1) = x (t + 9, to, 1), U € [-1,0], t > to. DroT 27€MEHT

~ 0
zy € Cy ([-r,0],R") = {ﬂﬁt txp € C([-r,01,R"), 24 (0) = / dyn (t,9) z¢ (79)}

-r
U JIOILYCKaeT IIpeACTaB/ICHUA:
upu t € [to,to + 7]
o, t—to+9), Ve[-rts—t],
z (0,0, 1) = JO, AT (t+ 0.t + &, t0) w1 (€) +
+(V (t+9,t0) =T (t+9,t0,t0) + In) 1, (0),9 € (to —t,0],
upu t > tg+r

0
Tt (197t0780t0) = / ar (t—i_ﬁvto +§7t0) Pto (§)+

'

+(V (t +'l97t0) - T(t—i_ﬁvthtO) + In) Pto (0)7 NS [_T7O] .

Duement xy (+,tg, r,) MOXKHO pacCMaTpUBaTh Kak 00pa3 aJieMeHTa @y, 1P HEKOTOPOM OTO0-

PaKeHUN:
Lt (197 to, (Pto) = (T (tv tO) 90150) (79) , ve [_n O] , t=to,

e T (t,t) : Cy, ([=7,0],R?) — Cy ([—7,0],R).

Oueparop T (t,tg) obagaer ciaepyOnMMu CBORCTBAME:

1) T (to,to) = I, tme I — TOXKJECTBEHHBIH OIIEPATOD;

2) T(tto) =T (t,t1) T(t1,t0), t =t 210

CupasemmuBocTh — cBojicTBa  2) csemyer u3  paseHcrBa  x (6 + 9, t,x (b + 9, b0, ) =
(T (t,to) 90250) ("9) = (T (tvtl) xtl) (19) = (T (t’tl) T (tl’to) 90250) ("9) stz 2.

Ounpepgenenue 1. Hymesoe pemenue cucrembl (1) HasbBaeTcs ycmouuucvim, ec-
g gmoboro € > 0 mHafigercs Taxoe d(e) > 0, uro muas JobON HavasbHON (yHKIMN
1o € Ciy ([, 0] ") ¢ nopuoii gy Iz, < () mueer niecro [l (- to, @1o)g, <= mp £ > fo

7



Onpemnmeaenune 2 Hyunesoe pemenne cucrembl (1) Ha3bIBAETCH ACUMNMOMUYECKU
Yemotinusvim, €Cm OHO yCTOHINBO U cymectByeT Takoe A > 0, aro Jjyist o6oii HadabHOl GyHK-
n 7 ~
mn ¢y, € Cy, ([-7,0],R™) ¢ HOpM™MOii HSDtOH(CtO < A ¥MeeT MeCTO PAaBEHCTBO

Jim [l (o, o)z, =0

Onpepnpeuaenne 3. Hyneoe pemenune cucrembl (1) Ha3bBaeTCss IKCNOHEHUUAALHO

YCcmoUwuesbim, €CIA CIIPDABEJINBA, OLICHKA
e (o, ei0) e, < Klltollg, e t>t0, K,a>0.

B cmwiy smmeitnoctn cucrembr (1) u3 ycroifamBocTH (ACHMITOTHYECKOMH, SKCIOHEHIIHAIBHOI
YCTOWYIHMBOCTH) HYJIEBOTO PEIIEHHsI CJIEyeT COOTBETCTBEHHO YCTONYNBOCTD (ACHMITOTHYECKAST, IKC-
HOHEHIMAJIbHAsT YCTORIMBOCTD) Jit06oro perenust cucreMsl (1). ITosromy Gymem ropoputs 06 yeToii-
YUBOCTU (ACHMIITOTHYECKON, IKCIOHEHIMAIBHOl yeToiiunBocTr) cucreMbr (1).

T eopewma 1. Jus yemotuusocmu cucmemov, (1) neobrodumo u docmamowhno, 4mobol

sup || T (¢, t0)]| < oo.
t>to

ﬂ,/l,ﬂ, acumnmomudeckot ycmoﬁ%ueocmu cucmemdst (1) HeobTooUMO U (?ocmammmo, Ymobwvl
lim [|T (¢, )] = 0.
t—o0

Jlas sxcnonenyuanviot yemotuusocmu cucmemvs (1) neobxodumo u docmamouno, wmobv, cyuie-
CMBOBAAY NOAOIHCUMEALHBLE Yucaa K u a, maxue wmo

IT (¢, t0) | < KW=, & >t
Cuemcrue 1. Caedyrowue ycrosus docmamourvs daa yemotuusocmu cucmemoi (1)
sup  var T (t,&tg)< oo, supV (t,tg) < oo, supT (t,tg,tg)< oo.
t>to £€[to—,to] t>to t>to

T eopewma 2. [lyemv cywecmsyem maxoe t1 > ty, umo supﬁ x[far ]n(t,ﬂ) < 1. Tozda
t>t, 0€[—7,0

cucmema (1) sxcnonenyuaivbro yemoiuuea.

[Tycrs monosHuTEIBHO BBINOJHEHBI cienyomune yeiaosust: det P (t) # 0, t €R; orobpake-
mne t — P! (t) mempepwBHO Ha wmcioBoit ocu, rae P (t) = n(t,—r+0) —n(t,—r), t ER, un
Efag | (n(t,—r—2z)—n({t,—r+0)) - 0 upu A — 0 paBHOMepHO 10 ¢ Ha JHOOOM KOHEUYHOM OT-
z€[—A,0
peske uncaoBoit ocu. Torga smement xy (-, to, Yr,) MOKHO pacCMaTpUBaTh Kak 00pa3 JIEMEHTa

upu HekoropoM orobpaxkenun T (t,ty) Ha Beeil uncioBoii ocu:
Tt ("9’ 10, 90250) =T (t’ tO) Pto ("9) , V€ [_Ta 0] , teR,
e T(t,t9) : Cy, ([-7,0],R?) — Cy ([-7,0],R).

Omueparop T (t,ty) obsiagaeT CIeAyOINUMHA CBORCTBAMMU:
1) T (to,to) = I, tme I — TOXKJECTBEHHBIH OIIEPATOD;
2) T(t,to) =T (t,tl) T (751,750) , tt1,tg € R,

T eopewma 3. Yemotuusocmsv, acumnmomuueckas U IKCNOHEHYUAAOHAA YCMOTYUBOCTNU
cucmemov, (1) me 3agucam om HAUAALHO20 MOMEHMA.
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